



5 декабря 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) встретился с пациентами и сотрудниками онкологического диспансера. В молитвенной комнате медицинского учреждения священником был отслужен молебен перед иконой Богородицы «Всецарица».

В своей проповеди клирик храма затронул тему болезни и грехов, а также покаяния:

«Мы просим Пресвятую Богородицу, прежде всего о том, чтобы она ходатайствовала перед всемилостивым Богом о прощении наших согрешений, поскольку именно в этом и состоит наше исцеление. Если мы хотим, чтобы наши грехи очищались, чтобы отходили от нас страсти, мы призываем в помощь наших небесных покровителей – ходатаев за нас пред Богом, используем те средства, которые святая Церковь даровала, чтобы человек очищался и преображался».

После молебна священник ответил на вопросы собравшихся о вере, Таинствах Исповеди и Причастия, а также на вопросы, ответы на которые невозможно найти у врача.

